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 المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف ميلة

 مراقبة التسييرمحاضرات في مادة 

 تريش حسينة.د: من إعدادمال         ثالثة إدارة الأعموجهة لطلبة السنة 

 الموازنة التقديرية للإنتاجتمارين سلسلة 

لتكن لديك مؤسسة إنتاجية تنتج نوع معين من المنتجات، وأعطيت لك البيانات التالية  :1التمرين

 :كما يلي 6102المقدرة لسنة 

 المجموع 4الفصل 3الفصل 6الفصل 0الفصل الفصول 

 وحدة 3011  0011 011 011 0111 المبيعات

من المبيعات المقدرة لكل فصل، وبمخزون أول  %01تحتفظ المؤسسة بمخزون أول مدة تام الصنع 

 :مدة غير تام كما يلي

 المجموع 4الفصل 3الفصل 6الفصل 0الفصل الفصول 

 وحدة 6211  011 011 211 011 مخزون غير تام

 .%01ساوي ا علمت أن درجة تصنيع المخزون غير التام تذإ

زون آخر المدة لكل فصل هو نفسه لكل فصل علما أن مخ 6102تقدير كمية الإنتاج لسنة  :المطلوب

 .مخزون أول المدة للفصل الموالي وان وقت عملية الإنتاج طويل

 : الحل

 المجموع 4الفصل 3الفصل 6الفصل 0الفصل الفصول 

 وحدة 3011  0011 011 011 0111 المقدرة المبيعات

 وحدة301 001 01 01 011 تام 0مخ

 وحدة0311 301 411 311 601 (%01 درجة الصنع) غير تام المحول  0مخ

- -  001 01 01 (المدة للفصل الموالي ل أو مخزون ) تام6مخ

- -  301 411 311 غير تام المحول 6مخ

- -  001 001 0131 الإنتاج المقدر

 :المعلومات التالية كأعطيت ل" س"بمؤسسة  Bو Aلإنتاج المنتجين  :2تمرينال

 A B  الطاقة القصوى 

- -  01111 كميات منتجة

 كغ001111 كغ01 كغ2 مواد اولية

 سا46111 سا6 سا3 ساعات العمل

-  دج301 دج641 الهامش على التكلفة المتغيرة للوحدة

   Bو Aهي الكميات المتوقع إنتاجها من المنتجين   yو xإذاكانت  
 
ل بيانيا برنامج الإنتاج على التوالي، مث

 ابيا؟الأمثل، تم تأكد منه حس

 :الحل
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 نجعل المعادلات تساوي التشغيل الممكن للطاقة المتاحة

             

                   
           
           

  

                 
           
           

  

 

 
 .Cو النقطة المستقيمة، والحل الأمثل بيانيا همنطقة الحلول هي منطقة تقاطع كل الخطوط 

 :نقوم بحل المعادلتين التاليتين

              
            

 x=6666.66 y= 11000 ,: نجد

تمثل الحل الأمثل بالتأكد من أن البرنامج يحقق الاستخدام الأمثل  cيمكن التأكد أيضا من أن النقطة

 :للورشات
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